
Вопрос 1 

Используя критерий  Гурвица, исследуйте на устойчивость точку покоя 

системы 
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Используя критерий  Гурвица, исследуйте на устойчивость точку покоя 
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Исследуйте систему на устойчивость по первому приближению Ляпунова 
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С помощью функции   
44 yxV  ,  исследовать систему на устойчивость 
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С помощью функции   
44 yxV  ,  исследовать систему на устойчивость 
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Вопрос 2 

Найти первые интегралы системы    
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Найти решение уравнения, удовлетворяющее указанным условиям
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Найти решение уравнения, удовлетворяющее указанным условиям
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Найти решение уравнения, удовлетворяющее указанным условиям
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Вопрос 3 

Проверить является ли функция   xcosx   решением интегрального  

уравнения       xsindtttcostxx   
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Пользуясь определителями Фредгольма, найти резольвенту ядра 
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С помощью резольвенты решить интегральное уравнение  
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Найти итерированные  ядра 321 K,K,K  ядра    txsint,xK   при 
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Методом дифференцирования решить интегральное уравнение
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Найти резольвенту для интегрального уравнения Вольтерра  с ядром 
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